Приласкала мечта о Ла Скала.

Детскую мечту солистка Президентского оркестра Беларуси Юлия Шишко в жизнь пока не воплотила. Но веру в нее не утратила и надеется когда-нибудь выступить на сцене легендарного миланского театра Ла Скала

Пока же певица активно участвует в концертных программах она лауреат республиканских конкурсов и фестивалей «Усе мы родам з дзяцінства», «Беларусь - моя песня», «Золотая пчелка» - и учится на эстрадном отделении Белорусского государственного университета культуры и искусств. Один диплом, к тому же с отличием, у Юлии уже есть. Шишко-выпускница отделения хорового дирижирования Гродненского музыкального колледжа.

- Мне повезло с педагогами, - рассказывает Юлия Шишко. - В вузе попала к замечательному преподавателю солистке Национального академического Большого

театра оперы и балета Елене Шведовой. Люблю мировую эстрадную классику, оперетту, оперные арии. И хотя раньше вокалу я не училась, многие партии знаю давно. Когда-то пела их для себя на кухне...

В то время, когда Юлия Шишко стала финалисткой популярного проекта теле-



Певица Юлия Шишко

канала ОНТ и Президентского оркестра «Новые голоса Беларуси», в репертуаре у нее было всего три несни. Теперь же около десяти. И количество исполняемых произведений постоянно растст.

- Хорошей практикой считаю тур по Бела-

- В нашей семье

музыкантов нет, - говорит

певица. - Но почти у всех

неплохой голос и слух.

руси, в котором неучаствовала давно вместе с Президентским оркестром, признается собеседница. - Это опыт, об-

щение с людьми. Надеюсь, появились и первые поклонники моего творчества. Нас считают профессионалами. А это прежде всего означает самостояте льность и ответственность. Вроде получается.

Алла KA3AKOBA, «МК»